Calcul rapide : calculs avec des euros.

1. Jeux du marchand.

e Pour payer un petit pain au chocolat coltant 0,80 €, je donne une piéce de 1 €.
=D Le COMMEIrGANt ME rENG :© .ouociiieecieerce sttt st er ettt st et aae sea s et sebsas st sanens

e Pour payer une baguette colitant 0,90 €, je donne une piece de 1 €.
=D Le COMMEICANT ME MENG © wovveiieecteeree et st et ettt s bes et eebeae srab et et sebsassnssesene

e Pour payer un chausson aux pommes coltant 1,10 €, je donne une piece de 2 €.
=D Le COMMEIGANT ME FENG :© woveeiieecieeree s ettt srs st ses et st eresess e st sssesnssaeens

e Pour payer un petit pain au chocolat coltant 0,80 €, je donne une piéce de 2 €.
=D Le COMMEIrGANt ME rENG : .uociiieecteerce sttt et e er ettt s st st aae sea s et st sae st sasens

e Pour payer une baguette colitant 0,90 €, je donne une piéece de 2 €.
= L COMMEICANT ME FENM & wovoeeiieeeteierie ettt et ev st een s b et eas erabesebesessaessesasone

e Pour payer un chausson aux pommes coltant 1,10 €, je donne un billet de 5 €.
=D Le COMMEIGANT ME FENG © .ouvivieecieeree et see e ses st sr e ses et are ses e et sssenssaeees

e Pour payer deux petits pains au chocolat colitant 0,80 € I'un, je donne une piéce de 2 €.
=D L COMMEICANT ME MENG :© wovoieieecteeree et er et et ettt s bes et et eae sra b s et sebsae st sesene

e Pour payer trois baguettes coltant 0,90 € l'une, je donne un billet de 5 €.
=D L COMMEICANT ME FENG & wveeeiieeteeree ettt er e et cv st sen st st eae erasesebe s sasssasasone

e Pour payer deux chaussons aux pommes coltant 1,10 € I'un, je donne un billet de 10 €.
=D Le COMMEIrGANt ME MENG © .ouvoiiieecteerce sttt et e ev et st st e e st st are sea s et st sas st sanens

2. Anticiper une facture.
e Jachete un pull a 12 € et un tee-shirt a 10€ 50.
=D COMDBIEN VAISJE PAYEE D oeveeeetereteceeie e er et et ter et st ess st bes et tes s sra s evesesetesnesasevssenone

e J'achete un pantalon a 20 € 50 cts et une veste a 30,40€.
=D COMDIEN VAISTJE PAYEE ? ettt ettt ettt s s e s s tersasebenasessassnens

e J'achéte deux chemise a 25 € 50 cts et une cravate a 30,20€.
= COMDBIEN VAISJE PAYET D oeveceeeerete ettt er ettt et es et b e et bes ettt sae s bes et ebebeseasaseratsane

e J'achete trois livres valant 13 € 30 cts |'unité.
=D COMDBIEN VAISJE PAYEE 2: cevreeereerieeeteeeteeteeeeteree et es e eeaseseveaeseseseasssevaesssensssssnnsesstenns

3. Le comparateur de prix.

Maxime compare les prix d’un jeu qu’il souhaite acheter dans plusieurs magasins. Il les a notés dans le tableau

ci-dessous.
Magasin A Magasin B Magasin C Magasin D Magasin E
5,50 € 5,45 € 5€40 6 € 5€39cts

a) Range par ordre croissant les prix notés.
b) Dans quel magasin Maxime a-t-il intérét a acheter son jeu ?



